



在青岛 看半岛

市北区兴隆路街道

网址www.bandao.cn 微信 bandaodushibao 新闻热线 96663 总48期 本期4版

见砖就清、动土就管、露头就拆

兴隆路街道城管执法一中队落实“责任落地年”，对违法建筑零容忍

【责任落地】

□半岛全媒体记者 刘欣 报道
本报讯 为深入贯彻“责任落地年”的具体要求，兴隆路城管执法一中队加大执法力度，坚持“见砖就清、动土就管、露头就拆”的工作原则，对新增违法建筑实行零容忍，于2月25日，利用周末两天的时间对兴隆路159号的违法建筑进行拆除。

据了解，兴隆路159号原属于海意机床厂，由于经营不善机床厂破产后便将厂房对外进行出租，年前将一部分厂房租给了一家铁艺加工厂。“这家工厂租下厂房之后便开始搭建违法建筑，我们发现后立即找到工厂负责人，要求停止施工，但当事人一直采取拖延不配合的方式进行阻挠。”兴隆路城管执法一中队的执法人员告诉记者，从他们发现违法建筑后，天天都到工地做工作，在连续做

了近十天的工作后，当事人终于同意配合执法工作。为了快速拆除违法建筑，执法人员们放弃两天周末休息时间，对该处面积约300平方米的违建进行了彻底拆除。

据悉，进入2月份以来，兴隆路街道城管部门践行“责任落地年”工作要求，精心组织，周密部署，积极开展市容环境提升行动。行动主要针对辖区主次干路存在的店外经营、游商浮贩进行地毯式

清理整治。共规范各类违法行为150余起，暂扣相关物品8车次。拆除、暂扣非法广告16块，对兴隆路夜市、杭州路5号等市场周边存在市场冒市的经营商户进行规范管理，共规范20余处。开展环境卫生整治行动，清理辖区居民楼院卫生死角100余处，清理各类垃圾20余车。重点对海岸锦城小区外、颐和广厦死树枯枝、积存垃圾以及嘉禾路40号危树进行了清理整治，高效解决居民所反映问题。

图闻
TU WEN



□半岛全媒体记者 刘欣 报道

欢乐鼓

3月1日上午，兴隆路街道锣鼓培训班正式开课，先期报名的30多位学员在任课教师乔昌风的指导下，第一次近距离感受到了锣鼓的魅力。据悉，乔昌风具有多年锣鼓表演经验，而且她在锣鼓表演时打破传统鼓点，独创了新的鼓谱，这种新颖的表演深受大家喜爱。目前，街道锣鼓培训班还在持续招生中，凡是年龄在70周岁以下，喜欢锣鼓的居民都可报名参加。此外，街道吕剧班也在火热招生中，感兴趣的居民都可以到兴隆路街道文化活动中报名参加。图为学员们正在认真学习锣鼓表演。

“半岛微社区”上线啦!

快来开启2.0版掌上社区微生活

继“半岛社区驿站”微信服务号之后，半岛都市报重磅推出社区报订阅号“半岛微社区”已经正式上线。订阅号同样扎根社区，以岛城社区居民为重点服务对象，将会长期关注居民身边事儿、深度挖掘社区精彩故事，内容更新次数更密集、推出时间更灵活，第一时间预告和跟进各种社区活动，做您的社区生活小帮手。

另外，订阅号还会为居民推出城市热点和实用性资讯，不间断地为居民送上演出票、优惠券和其他生活小福利。扫码关注福利多多!

半岛记者



扫码关注半岛都市报“半岛微社区”



半岛都市报兴隆路街道
社区新闻官方微信

半岛社区读者QQ群: 232188065



【兴隆视点】

莫把孩子“丢”给网络管理

□刘欣

近日，家住上海松江区的孙女士发现自己银行卡上25万元血汗钱“不翼而飞”。再三追问下，13岁女儿小卞承认自己偷用家长手机，打赏给了网络男主播。每次汇款成功后，小卞都会将短信删除。小卞父母都是外来务工人员，每人每月收入不到5000元。

其实，这种疯狂打赏的新闻不时就会见诸媒体。去年就有媒体报道一名14岁的少年打赏游戏主播为其代玩手机游戏，花了3万多元，直至刷到储

蓄卡只剩下一毛五才停止这场疯狂的游戏；同样是在去年，一名12岁的孩子16天花费4万元打赏网络女主播。“熊孩子”天价打赏主播的事为何频频发生？难道该怪的只是孩子吗？其实不然，更应该对此进行反思的是孩子身后的父母。

笔者认为，家长要自我反思是否给了孩子充分的关心与爱护？为了生计，为了给孩子创造更好的生活环境，父母们确实拼尽了全力，往往会忽视孩子的内心生活。一个缺少父母陪伴的童年是寂寞的，正是因为家长的沟

通缺乏孩子才会选择在虚拟的世界里与陌生人建立“亲密”关系，因为孩子也想寻求安慰。

上面所说的那些家长是将孩子完全“丢”给了网络，而现实中，还有不少家长是“谈网色变”，将孩子完全隔离在网络之外，这也反倒可能激发孩子的逆反和好奇心。而不管是哪种方式，说到底，这都是父母与孩子之间的相处方式存在问题。最后，笔者想说，在外界“诱惑”更多的时代，父母与孩子之间的交流，父母对孩子的精神陪伴，对孩子来说是更为重要。

友情提示

本报覆盖兴隆路、兴德路、平安路、宜昌路、瑞安路、南公司、海云、海岸路8个社区，如果您没有收到报纸，可到所在社区免费领取阅读。

新闻热线: 96663
发行热线: 82805661
招商热线: 80889013

线索提供
18661955937